

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania pn.: **Termomodernizacja budynku Powiatowej i Miejskiej Biblioteki Publicznej „Biblioteka pod Atlantami”**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ustawy dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) udziela odpowiedzi na zapytania:

Pytanie nr 1:

W projekcie wykonawczym w pkt. 4.1.6. Docieplenie ścian zewnętrznych od wewnątrz, zaprojektowane jest docieplenie z zastosowaniem płyt mineralnych typu Multopor gr. 13 cm. W załączonym przedmiarze robót nie ma pozycji na wykonanie docieplenia płytami Multopor. Prosimy o udzielenie informacji czy docieplenie płytami typu Multopor wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia. Jeżeli tak, prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót, gdyż system ten jest kosztowny i nie ma zamienników, więc znacząco wpłynie na cenę oferty.

Odpowiedź nr 1:

Docieplenie ścian zewnętrznych od wewnątrz nie jest przedmiotem zamówienia, dlatego pozycji tych nie ma w załączonym przedmiarze robót.

Pytanie nr 2:

Prosimy o udostępnienie przedmiaru robót w formie wydruku z programu do kosztorysowania wraz z podstawą wyceny, w celu rzetelnej wyceny przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie dysponuje przedmiarem robót w formie wydruku z programu do kosztorysowania, natomiast podstawę wyceny stanowi ST.

Przewodnicząca Komisji Przetargowej

Marzena Karolewska